
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

 

Satuan Pendidikan : SD Ta’miriyah Surabaya 

Kelas/Semester : III / I 

Tema   : 1. Pertumbuhan dan Perkembangan Makhluk Hidup 

Subtema  : 4. Pertumbuhan dan Perkembangan Tumbuhan 

Pembelajaran Ke : 5 

  Fokus Mapel / KD : PKn KD 3.4 dan KD 4.4 

  Bahasa Indonesia KD 3.4 dan KD 4.4 

  Matematika KD 3.1 dan KD 4.1 

Alokasi Waktu  : 6 x 25 menit (6 JP) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Setelah membaca teks dialog secara daring, siswa dapat mengidentifikasi ide pokok dari 

informasi yang disajikan tentang pertumbuhan dan perkembangan tumbuhan spora dengan 

tepat. 

2. Dengan  mengamati video secara daring, siswa dapat menuliskan pokok-pokok informasi 

yang disajikan tentang pertumbuhan dan perkembangan tumbuhan spora dengan tepat. 

3. Melalui Daring, siswa dapat menjelaskan makna bersatu dalam keberagaman di sekolah 

dengan benar. 

4. Setelah mengamati contoh melalui daring siswa dapat menceritakan pengalamannya tentang 

manfaat bersatu  dalam menjalankan kegiatan di sekolah dengan benar. 

5. Setelah mengamati contoh secara daring, siswa dapat menentukan hasil bagi dua bilangan 

cacah tanpa sisa dengan benar. 

6. Setelah mengamati contoh secara daring, siswa dapat memecahkan masalah sehari-hari yang 

melibatkan perbagian dengan benar.  

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

 

1. Melakukan Pembukaan dengan salam dan dilanjutkan dengan berdo`a secara daring 

2. Mengecek daftar hadir siswa dengan cara online 

3. Mengaitkan pembelajaran sebelumnya dengan materi yang akan di pelajari dan pengalaman  

peserta didik secara daring 

4. Memberikan motivasi dan gambaran tentang pelajaran yang akan di berikan yang ada 

hubungannya dengan kehidupan sehari hari melalui vidio 

5. Mengajak siswa mengamati tentang perkembangbiakan tumbuhan dengan spora secara daring 

6. Mengajak siswa membaca dialog perkembangbiakan tumbuhan spora, Edo dan Lani  secara 

berpasangan.dengan daring 

7. Membuat kesimpulan tentang pertumbuhan spora dengan daring whatsApp 

8. Memberi tugas melalui office forms 

9. Guru bersama orang tua refleksi lewat whatsApp 

C. Penilaian 

1. Penilaian Sikap   : Observasi selama kegiatan berlangsung. 

2. Penilaian Pengetahuan  : Tes Tulis  

3. Penilaian Ketrampilan : Penugasan / Praktek 

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan  sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan sikap, 

tes pengetahuan  dan presentasi unjuk kerja atau hasil karya/projek dengan rubric penilaian.  
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Referensi/Media Daring : 

1. Daftar Hadir Online dalam bentuk google forms 

https://bit.ly/2DBA77L 

2. Materi pembelajaran daring dalam bentuk Microsoft office sway :  

https://sway.office.com/kx12qiCfJtoG7twm?ref=Link 

 

3. Video pembelajaran daring dari youtube yang ditampilkan dalam sway: 

https://bit.ly/30NDh0H 

 

4. Lembar Kerja Siswa melalui daring dalam bentuk Microsoft office forms :   

https://bit.ly/2XPyU3y 
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